



*Parlamentul României*  
*Senat*

PREȘEDINTE

București 16.04.07  
Nr. ...L67.....

**Domnului**

**Senator DAN CLAUDIU TĂNĂSESCU**

**PREȘEDINTELE COMISIEI ECONOMICE,  
INDUSTRII ȘI SERVICII**

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 12 aprilie 2007, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre reexaminare, a *propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată*, în vederea întocmirii unui *raport suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 12 aprilie 2007.

**PREȘEDINTELE SENATULUI**

**Nicolae Văeăroiu**

toți prezenți, măcar la votul pe legi organice. Au venit doi, ne bucurăm că sunt aici, dar avem, totuși, 5 colegi care sunt miniștri la ora actuală.

Așadar, vot final pe raport și vot final pe lege – luni, la ora 17.00 sau 17.30.

\*

Pct.14 în ordinea de zi: Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.325 din 14 iulie 2006 privind serviciul public de alimentare cu energie termică.

Vot pe raport și lege – luni.

\*

Pct.15 în ordinea de zi: Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii gazelor nr.351/2004.

Nu avem amendamente. Vot final pe raport și lege – luni.

\*

Pct.16 în ordinea de zi: Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.351 din 14 iulie 2004, legea gazelor.

Același lucru.

\*

Pct.17 în ordinea de zi: Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, cu modificările și completările ulterioare.

Avem un raport favorabil, cu 16 amendamente admise.

Comisia economică, industriei și servicii..

O propunere legislativă.

Inițiatorii sunt? Domnul senator Marius Marinescu, microfonul 8. Mi se spune că legea are caracter ordinar și nu organic. Rog colegii juriști, domnul senator Tărăcilă, domnul senator Eckstein, dacă este, vă rog, verificați.

**Domnul Marius Marinescu:**

Domnule președinte...

**Domnul Nicolae Văcăroiu:**

Vă rog, aveți cuvântul.

**Domnul Marius Marinescu:**

Mulțumesc.

Domnule președinte, stimate colege și stimați colegi.

Inițiativa armonizează legislația internă cu cea a Uniunii Europene, stopează posibilitatea ca primăriile să revină, la cererea beneficiarului, cu autorizații suplimentare pentru ridicarea a încă unui etaj sau a mai multor etaje, creându-se, astfel, un disconfort mare pentru vecinătăți. Aceste practici de autorizare retroactivă au ca efect alterarea imaginii arhitecturale, a regimului de înălțime și distrugerea spațiilor verzi. Sunt de acord cu toate amendamentele propuse și admise de comisie și de Ministerul Transporturilor. Vă mulțumesc.

**Domnul Nicolae Văcăroiu:**

Mulțumesc foarte mult. Dau cuvântul domnului secretar George Sabin Cutaș, pentru a prezenta raportul Comisiei economice, industrii și servicii. Aveți cuvântul.

**Domnul George Sabin Cutaș:**

Mulțumesc, domnule președinte.

În urma dezbaterii, membrii comisiei au hotărât, cu majoritate de voturi, întocmirea unui raport favorabil, cu amendamente.

Vreau să menționez faptul că amendamentele au fost însușite de inițiator și de reprezentantul Guvernului și sunt cuprinse în Anexa la raport. Mai fac mențiunea că Senatul este prima Cameră sesizată. Mulțumesc.

**Domnul Nicolae Văcăroiu:**

Mulțumesc foarte mult. Din partea Guvernului, domnul secretar de stat Cătălin Doică, vă rog, microfonul 9.

**Domnul Cătălin Doică:**

Domnule președinte, mulțumesc.

Este adevărat, punctul de vedere al Guvernului a fost, inițial, negativ, la propunerea de act normativ. Ulterior, în cadrul comisiei, după discutarea amendamentelor, la care au participat și reprezentanții Guvernului, au fost discutate o serie de aspecte tehnice, dar, până la această dată, Guvernul nu și-a exprimat încă, în mod scris, acordul asupra proiectului rezultat din discuțiile comisiei. Ca atare, nu putem decât să susținem punctul de vedere inițial al Guvernului, și anume, de respingere a proiectului de act normativ.

Discutat o serie de aspecte tehnice, dar până la această dată, Guvernul nu și-a exprimat, încă, în mod scris, acordul asupra proiectului rezultat din discuțiile comisiei. Ca atare, nu putem decât să susținem punctul de vedere inițial al Guvernului, și anume, de respingere a proiectului de act normativ.

**Domnul Nicolae Văcăroiu:**

În această situație, vă propun să retrimitem la comisie, pentru a avea și punctul de vedere al Guvernului.

Avem termen 30 aprilie. Deci, este un termen suficient.

Este o propunere pe care v-o fac și comisia să obțină și punctul de vedere, în baza acestor amendamente.

Deci, propunem retrimiteră la comisie, pentru a afla noul punct de vedere al comisiei, după ce s-au introdus cele 16 amendamente admise.

Vă rog să votați.

Cu 52 de voturi pentru, 3 voturi împotriva și 6 abțineri, a fost aprobată retrimiteră la comisie.

Deci, săptămâna viitoare, vă rog să avem și punctul de vedere al Guvernului.

\*

Trecem la punctul 18 de pe ordinea de zi – Propunerea legislativă pentru modificarea Ordonanței de Urgență nr.79/2002 privind cadrul general de reglementare a comunicațiilor.